

Анализ анкет для родителей (род-кое собрание 18.03.17)

Психологической службой в **марте 2017 года** было проведено анкетирование родителей, которое позволило изучить уровень удовлетворенности правилами и режимом Центра.

Родители ответили на 17 вопросов, которые включают в себя оценку степени удовлетворенности правилами и режимом Центра, как они относятся к здоровому образу жизни и эмоциональную связь с ребенком.

Всего опрошено 35 родителей.

На первый вопрос «Удовлетворены ли вы пребыванием вашего ребенка в Центре?», 99% ответили, что удовлетворён, и 1% ответил, что не удовлетворён, можно предположить, что это те родители, которые только начали с нами сотрудничать.

На второй вопрос «Считаете ли вы необходимым тесное сотрудничество с педагогами Центра для успешного воспитания вашего ребенка? С кем?» 72% ответили, что считают необходимым, 28% считает, наоборот, необходимым. На продолжение вопроса «...с кем?», получились следующие результаты:

- классный руководитель 82%;
- психолог 80%;
- воспитатель 77%;
- социальный педагог 48%;
- медицинский работник 45%.

На третий вопрос «Применяете ли вы рекомендации по воспитанию вашего ребенка от специалистов?» 77% ответили, что применяют, и 23% не применяют рекомендации от специалистов, можно предположить, что это такие родители, которым сложно устанавливать социальные контакты. На четвертый вопрос, направленный на выявления отношения к здоровому образу жизни у родителей воспитанников Центра, «Согласны ли вы с утверждением «Здоровье, зависит от того, как мы ведём свой образ жизни»», 99% ответили, что согласны, и 1% против такого утверждения.

На пятый вопрос «Всегда ли вы делитесь трудностями со специалистами, возникающие в процессе воспитания ребёнка?» 68% ответили, что да, 32% ответили, что нет, можно предположить, что это те родители, которым тяжело довериться и принимать помощь со стороны педагогов Центра.

На шестой вопрос «В жизни вашего ребенка были такие неудачи, когда ему казалось, что все кончено?», 22% ответили, что были такие моменты, а 78%, считают, что такие неудачи обошли стороной их детей.

На седьмой вопрос «Постарайтесь назвать места, где чаще и больше всего проводит время ваш ребенок?»:

- ✓ Центр 62%;
- ✓ Дома 57%;
- ✓ С друзьями 31%;
- ✓ Улица 25%;
- ✓ Дополнительные занятия 5%;

На восьмой вопрос «Много ли времени ваш ребенок проводит в социальных сетях? Пытаетесь ли Вы, контролировать диалоги и сообщества, в которых состоит ваш ребенок?», 57% родителей ответили, что пытаются контролировать процессом пребывания ребенка в интернете, а 43% ответили, что нет, не пытаются, возможно, это связано с занятостью родителей.

На девятый вопрос «Замечаете ли Вы, что у вашего ребенка в последнее время подавленное настроение?», 31% ответили, что замечают, 69%, ответили, что ребенок преобладает в хорошем настроении, это значит, что родители обращают внимание на своих детей и замечают в каком настроении находится ребенок.

На десятый вопрос: «Как вы думаете, от чего нужно отказаться, что быть здоровым и не болеть?», родители написали следующие варианты:

- от курения 46%;
- от вредных привычек 24%;
- от алкоголя 13 %;
- от наркотиков 11%;
- от интернет 8%;
- неправильное питание 8%;

Такие ответы, как малоподвижность, негатив и безделье 1 %.

На одиннадцатый вопрос «Напишите, в какой сфере деятельности ваш ребенок наиболее успешен в Центре?», родители ответили следующим способом:

- ✓ Стало лучше поведение 54%;
- ✓ Выступление на сцене 46%;
- ✓ Учеба 43%;
- ✓ Спорт 29%.
- ✓ Профессиональная подготовка 26%;
- ✓ Общение с друзья 23%.

На двенадцатый вопрос «Изменились ли ваши внутрисемейные взаимоотношения после того, как ваш ребенок начал посещать Центр?», подтвердили, что взаимоотношения улучшились 83% родителей, не

согласились 17%, возможно это родители воспитанников, которые только пришли в Центр.

На тринадцатый вопрос «В последнее время, Вы замечаете, как ваш ребенок остро и чувствительно на все реагирует?», 49% ответили, что замечают, это можно связать с началом обострения нервной системы весной, 51% ответили, что нет, не замечают.

На четырнадцатый вопрос «Оцените личностные качества педагогов вашего ребенка», получились следующие результаты:

- Справедливость 63%;
- Уважительное отношение к ребенку 60%;
- Требовательность 54%;
- Добросовестность, честность, открытость 46%;
- Доверие 43%;
- Душевность 34%;
- Тактичность и умение хранить секреты 25%;
- Творческое вдохновение, порядочность и выполнение обещаний 23%;
- Сердечность 17%;
- Раздражительность, конфликтность 3%.

На пятнадцатый вопрос «Строите ли Вы, совместно с ребенком, планы на будущее?», 92% ответили положительно и 8% отрицательно.

На шестнадцатый вопрос «Знаете ли Вы, где и с кем находится ваш ребенок в свободное время?», 83% ответили, что да знают и 17%, ответили, что не знают.

На семнадцатый вопрос: «Есть ли в современной жизни что-то дороже денег, успеха в работе, стабильности, то что?», вот что выделили наши родители:

- здоровье 32%;
- семья 30%;
- любовь 9%;
- моральные ценности 9%;
- будущее 5%;
- жизнь 5%;
- счастье, доброта, порядочность, дружба 3%.

И один родитель написал, что нет в современной жизни, нечего дороже денег, успеха в работе, стабильности.

Анализируя полученные данные, можно сделать вывод, что оценка степени удовлетворенности правилами и режимом Центра у родителей высокая.

У них есть понимание от чего нужно отказаться, что бы поддерживать свое здоровье, важно сформировать потребность быть здоровым, для того что бы осознавать, что здоровье для человека это важная ценность. Для них сейчас главная задача состоит в том, что бы привить своему ребенку нравственное отношение к своему здоровью, которое должно выражаться в желании и потребности быть здоровым. Так же по большинству положительных ответов, можно увидеть, что родители пытаются следить и закрепить эмоциональную связь со своими детьми.

Существует правило: «Если хочешь воспитать своего ребенка здоровым, сам иди по пути здоровья, иначе потом его не куда будет вести». Родители должны понимать, что здоровья их детей, зависит только от них, что немаловажно в современном мире.